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COMUNE DI SISSA TRECASALI

Provincia di Parma

DELIBERAZIONE N. 35 
in data: 27/03/2020 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA
GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: ESENZIONE PAGAMENTO RETTE SCOLASTICHE A SEGUITO EMERGENZA "CORONAVIRUS". ATTO DI INDIRIZZO. 
             L’anno duemilaventi addi ventisette del mese di Marzo alle ore 09:30 nella sala delle adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. 



All'appello risultano:

	NOMINATIVO
	FUNZIONE
	

	BERNARDI NICOLA
	Sindaco
	Presente

	FOGLIA MAURO
	Vice Sindaco
	Presente

	BIZZI LORENZO
	Assessore
	Presente

	MARIGLIONI NICOLE
	Assessore
	Presente

	TRIDENTE TIZIANA
	Assessore
	Presente








Totale presenti  5








Totale assenti    0
Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Nevicella Raimato il quale provvede alla redazione del presente verbale.


Essendo legale il numero degli intervenuti, il dott. Dott. Nicola Bernardi nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento indicato in oggetto.
LA GIUNTA COMUNALE

DATO ATTO che, a seguito dell’emanazione del DPCM del 20.02.2020, con ordinanza del Presidente delle Regione Emilia-Romagna per emergenza “coronavirus”, venivano chiuse tutte le scuole di ogni ordine e grado e gli asili nido dal 24.02.2020 e fino al 1° marzo, chiusura più volte prorogata e tuttora in vigore;

DATO ATTO, altresì, che è intenzione di questa Amministrazione, per aiutare le famiglie in questo momento di estrema difficoltà, intervenire con il riconoscimento dell’esenzione dal pagamento della quota parte di tariffa sul servizio asilo nido, mensa e trasporto scolastico, per il periodo corrispondente alla chiusura delle scuole e degli asili nido;

CONSIDERATO che le mancate entrate relative al presente provvedimento saranno in tutto o in gran parte compensate dalle economie derivanti dalla mancata erogazione dei relativi servizi da parte delle ditte appaltatrici;

VISTO il Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, avente all’oggetto “Testo unico delle leggi sull’ordinamenti degli Enti Locali”, ed in particolare l’articolo 107, comma 5 in materia di separazione tra funzioni di indirizzo politico ed attività di gestione;

VISTI gli allegati pareri favorevoli circa la regolarità tecnica da parte del Responsabile ad interim del Settore II – Servizi al Cittadino – Dott.ssa Rosanna Storci e contabile da parte del Responsabile del III Settore – Servizi Finanziari – Dott.ssa Rosanna Storci, ai sensi dell’articolo 49, comma 1 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000 n. 267 e s.m.i.;

CON VOTAZIONE unanime resa nei modi e forme di legge;

DELIBERA

1. DI RICONOSCERE, per tutto quanto espresso in premessa, l’esenzione dal pagamento della quota parte di tariffa sul servizio asilo nido, mensa e trasporto scolastico per il periodo corrispondente alla chiusura delle scuole e degli asili nido per emergenza “coronavirus”.

2. DI AUTORIZZARE il Responsabile del Settore III – Servizi Finanziari”, a predisporre tutti gli atti conseguenti al presente provvedimento ed, in particolare, le relative variazioni di bilancio non appena possibile e comunque in sede di verifica degli equilibri di bilancio e variazioni di assestamento generale, ai sensi degli artt. 193 e 175 del Testo Unico sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs n. 267/2000 e s.m.i..

3. DI OTTEMPERARE all’obbligo imposto dal Decreto Legislativo 14 Marzo 2013, n. 33 “Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle Pubbliche Amministrazioni”, ed in particolare l’articolo 23, disponendo la pubblicazione sul sito web dei dati sotto riportati in formato tabellare:

	
	Provvedimento
	Deliberazione di Giunta Comunale n. 35 del 27.03.2020
 

	
	Oggetto
	ESENZIONE RETTE SCOLASTICHE A

SEGUITO EMERGENZA CORONAVIRUS.

ATTO DI INDIRIZZO.

	
	Contenuto
	La Giunta Comunale approva un atto di indirizzo per l’esenzione dal pagamento delle rette scolastiche nel periodo di chiusura delle scuole per emergenza coronavirus. 

	
	Eventuale spesa prevista
	

	
	Estremi principali dei documenti contenuti nel fascicolo del provvedimento
	  


4. DI DICHIARARE, per l’urgenza, il presente atto immediatamente eseguibile a seguito di separata unanime votazione, ai sensi dell’articolo 134, 4° comma, del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 e s.m.i.

Letto, confermato e sottoscritto:

	Il Sindaco
	Il Segretario Comunale

	Dott. Nicola Bernardi 
	 Dott.ssa Nevicella Raimato 


